

**Відгук-подяка**  
**на випускницю**  
**Національного Технічного Університету України**  
**«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**  
**Слиш Ірину Юріївну**

**Слиш Ірина Юріївна** працює у нас з 01/09/2017 р. на посаді «Методист». До її посадових обов'язків входить:

- Виконання методичної роботи у Відділі курсової підготовки
- Аналіз стану навчально-методичної роботи та розробка пропозицій щодо підвищення її ефективності.
- Надання допомоги науково-педагогічним працівникам Відділу курсової підготовки у визначенні змісту навчальних програм, форм, методів і засобів навчання, участь в організації роботи з науково-методичного забезпечення навчальної діяльності.
- Координування роботи Відділу, консультування та практична допомога, участь в розробленні перспективних планів замовлення підручників, навчальних посібників, методичних матеріалів.
- Узагальнення та поширення інформації про передові технології навчання.

За час роботи вона показала високий рівень теоретичної і практичної підготовки в галузі освіти, особливо у методично-навчальній роботі. Вона професійно виконує свою роботу, поставлені перед нею задачі. У разі потреби з високою відповідальністю виконує роботу пов'язану з її посадовими обов'язками.

Під час співробітництва з іншими організаціями Слиш І.Ю. завжди достойно представляє інтереси нашого Відділу, що свідчить про її комунікабельність та соціальну активність. Такі особисті якості пані Ірини, як ввічливість, толерантність, та розсудливість викликають повагу до неї, як з боку керівництва, так і з боку колег. За характером Слиш Ірина спокійна, скромна, уважна та врівноважена. Слід відзначити надзвичайну здатність пані Ірини до колегіальності та роботи у команді.

Адміністрація Відділу курсової підготовки ІПСА висловлює цим зверненням керівництву Вашого університету і зокрема кафедрі теорії, практики та перекладу німецької мови факультету лінгвістики щире подяку за сумлінну працю Вашої випускниці та внесок у процвітання Відділу курсової підготовки і сприятиме її подальшим кар'єрним успіхам.

Начальник ВКП ІПСА  
«НТУУ КПІ ім.Ігоря Сікорського»



Храпата І.В.